Реализация дистанционного обучения на занятиях информатики
  Электронный ресурс, который может быть помощником при реализации дистанционного процесса обучения – это сайт «Решу ЕГЭ».
  Сайт интересен прежде всего тем, что его можно использовать как платформу для реализации дистанционного обучения. С помощью данного ресурса через раздел Школа возможна реализация онлайн уроков с использованием различного контента в форме презентаций, документов pdf формата, интернет ресурсов обучающего характера.
  Через раздел Школа данного сайта также возможно создание отдельного курса. Учитель создаёт курс, присваивает ему имя и описание. Каждый курс можно реализовать с помощью сообщений, к которым прикрепляются файлы с инструкциями и образцами выполненных заданий. Курс может состоять из нескольких тем, включающих в себя по несколько уроков. По окончанию изучения материалов уроков по каждой теме курса, учащиеся создают проект и отправляют учителю в ответ на задание. Плюсы использования отдельных курсов по различным темам – возможность реализовать самостоятельную работу учащихся, так как они могут зайти в данный курс с любого устройства в любой может времени.
  Создание домашних и контрольных работ с помощью данного сайта через раздел Учителю позволяет реализовать процесс обучения наиболее эффективно. Каждая работа может состоять из заданий не только самого сайта, но и заданий, созданных учителем, причём задания могут быть различных уровней: с выбором ответа, краткого ответа или развёрнутым описанием ответа с возможностью прикрепления файлов различного формата.
 После создания работы учителем, система формирует ссылку на домашнюю или контрольную работу, которую он затем отправляет учащимся. Работы можно создавать в форме тестов, заданий различных уровней с их описанием.
 Для реализации текущего и итогового контроля на данном сайте предусмотрено формирование журнала, в который можно зайти через раздел Учителю. Журнал формируется по группам, которые создаёт учитель. Добавление ученика в группу возможно через его электронный адрес, который является логином при регистрации учащегося на сайте. Чтобы ученика добавить в группу, необходимо в разделе сайта Учителю выбрать подраздел Список учеников, в котором высвечивается список учащихся без группы, далее - перевести ученика в нужную группу, используя инструменты ресурса.
 Таким образом, освоив основные возможности сайта, педагог сможет реализовать дистанционное обучение учащихся, применяя при этом собственный обучающий контент: разработанные инструкции к занятиям, контрольно-диагностические материалы (тесты, контрольные работы) и т.д.
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